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• Srebrno srečanje v Novih Fužinah

V pozni jeseni življenja krajanov
so tovariška srečanja veika dragoce-
nost, saj prav ta oživljajo vso lepoto
in Irpljenje minuGh dni.

Letos jc tudi jubilejno praznova-
nje, ponos narodov in krajanov, saj
so se pred 45 leti odločili za neizpro-
sni boj, boj za svobodo proti največ-
jemu sovražniku človeštva, nem-
škemu in italijanskemu fašizmu, ki je
zagospodaril na tleh naše domovine.
V tem boju so prepleteni težki dnevi
naših krajanov, ki so po svojih takrat-
nih možnostih z vsem srcem sodeld-
vali in tako darovali najžlahtnejša
leta svojega življenja. Enako so po
zmagj sodelovali v povojni izgradnji,
ki ni bila nič manj naporna in po-
trebna predanosti. Vse to je vsebina
obujanja minulih let, ki so nas požla-
htila v ideji socializma in tovarištva,
brez katerega ne bi bilo teh zmag in
moči za nenehno žrtvovanje. Minula
so leta, ostali so spomini, najdrago-
cenejše, kar nam je ostalo in prav to
se izraža v srečan jih naših krajanov...

Rdeči križ krajevne skupnosti Jože
Moškrič-Ciril že leta poleg rednih
akcij in delovanja skrbi tudi za du-
hovno počutje — razvedrilo, ki je
mnogokrat pomembenjše od same
materialne pomoči, ki jo dobe v sti-
ski. Razvedrilo razvedri dušo in srce.
v kraj gredo tegobe dni in dnevne
skrbi, ki z leti življenja tako rade ra-
stejo in se širijo...

V novembru 1986 je v prostorih
krajevne skupnosti Jože Moškrič-
Ciril bila bogata kultuma prireditev
za krajane, stare nad 70 let. Bila je
lepo obiskana.

Priznani pevski zbor Nove Jarše je
čudovito ubrano zapel domače
pesmi, ki so zvabile solze radosti.
Pevski zbor je tudi to pot zapel pod
taktirko pevovodje Dekuževneta.

Bogat kultumi program pa je pri-
pravil šolski učni kolektiv pod vod-
stvom tovarišice Jurca. Sledile so
pevske točke, recitacije in tudi pri-
srčna igrica. Mladi udeleženci vna-

šajo v take pograme najlepše spo-
mine na naša nekdanja mlada leta,
ko smo prav tako bogatili programe
starejšim. Opazovati vabljene udele-
žence in videti njihove srečne oči, ki
se ne sramujejo vsiljivih solz, katere
drse po zoranih a hvaležnih obrazih,
je najlepše potrdilo, da nikakor ne
smemo opustiti takšnih srečanj, pa
čeprav je vse težje zbrati skromna
sredstva za še tako skromno pogosti-
tev. Delež, ki so ga prispevali v teme-
lje naše socialistične domovine, je
neizplačljiv. Še taka priznanja ne po-
plačajo vsega truda in zlasti ne lju-
bezni do domovine, v najtežjih dneh
zgodovine naših narodov. Ob koncu
teh srečanj in skromni zakuski pa
muzikantje izvabijo iz udeležencev
celo ples, kajti zvoki valčka in polke
so prevabljivi za marsikoga, pa če-
prav srce in noge komaj še zmorejo.

Prav zaradi vsega omenjenega naj-
prisrčnejša hvala vsem. ki ste kakor-
koli prispevali k uresničitvi tega sre-
čanja, srečanja jubilantov, starih nad
70 let. Zahvala občinskemu RK,
enako hvala za obisk podpredsed-
nika RK tovarišu Justinu Matkotu.
Zahvala upravi vrtca Angele Ocepek •
in delovnemu kolektivu. ki je tako
skrtono in okusno pripravil pogosti-
tveno večerjo. Enako zahvala vod-
stvu šole Jože Moškrič-Ciril in nje-
nemu delovnemu kolektivu za pro-
stor in pomoč pri organizaciji pogo-
stitve. Zahvala vsem privatnikoin, ki
so nesebično pomagali s sredstvi in
denarjem. Zahvala podjetjem: Žitu
— TOZD Pekama Piškoti, TOZD
Šumi bonboni, Petrolu — tozd za
vzdrževanje in investicije in tozd Av-
topark ter tovami Kolinska.

Ob zaključku vsekakor zahvala
vsem družbenopolitičnim orgariiza-
cijam KS Jože Moškrič-Ciril in taj-
niku KS tov. Leopoldu Kosu.

Resnično vsem še enkrat prisrčna
hvala in srečno novo leto 1987.
Poredpredsednik RK Nove Jarše:
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